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Zestawienie zlozonych ofert po dokonanych poprawkach rachunkowych

Oferta 1 Oferta 2 Oferta 3 Oferta 4
RYCZALTOWY RYCZALTOWY RYCZALTOWY RYCZALTOWY
Nr zadania Adres Wspélnoty Nazwa zadania KOSZT BRUTTO KOSZT BRUTTO KOSZT BRUTTO KOSZT BRUTTO
Mieszkall:iowe' RAZEM dla danej RAZEM dla danej RAZEM dla danej RAZEM dla danej
1 Wspolnoty Wspolnoty Wspolnoty ‘Wspolnoty
Mieszkaniowej za Mieszkaniowej za Mieszkaniowej za Mieszkaniowej za
wykonanie calego wykonanie calego wykonanie calego wykonanie calego
zadania zadania zadania zadania
. 1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. §wierk wraz
Zadanie 1 Zeromskiego 1-3 . . 1.980,00 z} 450,00 z1 1.444,00 zi 540,00 zi
z frezowaniem korzeni.
1) Wycinka 2_szt. drzewa gat. $wierk wraz
z frezowaniem korzeni.
Zadanie2 | Zeromskiego9 |2) Wycinkal szt drzewa gat. orzech wloskil ¢ 194 0 4 1.700,00 21 4.832,00 71 3.996,00 71
wraz z frezowaniem korzeni.
3) Frezowanie korzeni 1 szt. drzewa gat.
$wierk.
. 1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. §wierk wraz
Zadanie 3 Zeromskiego 15 . . 1.980,00 zi 500,00 z1 1.444,00z1 756,00 z}
z frezowaniem korzeni.
1) Wycinka 3 szt. drzewa gat. §wierk wraz
Zadanie 4 Zeromskiego 2-4 . . 5.940,00 z1 1.500,00 zk 4.332,00 zt 1.944,00 zi
z frezowaniem korzeni.
Dunikowskiego 1- 1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. §wierk wraz
Zadanie 5 g . . 1.980,00 zi 600,00 z1 1.444,00 zi 864,00 z1
3 z frezowaniem korzeni.
1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. sosna wraz
Zadanie 6 Piastow 3 z frezowaniem korzeni. 2.980,00 z1 500,00 z1 2.443,00 z1 540,00 71
2) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon.
Zadanie 7 | Wyspianskiego 13- |1) Wycinka 2 szt. drzew gat. $wierk wraz 8.920,00 z1 2.350,00 zt 6.775,00 z1 4.320,00 z1
15 z frezowaniem korzeni.




2) Wycinka 1 szt. drzewa gat. lipa wraz
z frezowaniem korzeni.
3) Wycinka 1 szt. drzewa gat. brzoza wraz
z frezowaniem korzeni.

4) Korekcja 1 szt. drzewa gat. wierzba.

1) Wycinka 3 szt. drzew gat. §wierk wraz

z frezowaniem korzeni.

Zadanie 8 Morcinka 2-4 7.940,00 z1 2.100,00 zi 6.330,00 zt 3.996,00 zi
2) Korekcja 2 szt. drzew gat. dab.
1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. §wierk wraz

Zadanie 9 Piastow 11 . . 1.980,00 zi 450,00 z1 1.444,00 zi 540,00 zk
z frezowaniem korzeni.
1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. wierzba wraz

Zadanie 10 | Poznanska 14-28 | Z frezowaniem korzeni. 3.980,00 71 1.500,00 zt 3.442,00 71 3.132,00 z1
2) Korekcja 2 szt. drzew gat. brzoza.
1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. Swierk wraz

Zadanie 11 | Kosciuszki 8-10 . . 1.980,00 z 550,00 z 1.444,00 zi 864,00 z
z frezowaniem korzeni.

) 1) Wycinka 1 szt. drzewa gat. §wierk wraz

Zadanie 12 Slaska 27-29-31 . . 1.980,00 zt 450,00 z1 1.444,00 zi 864,00 z1
z frezowaniem korzeni.

Zadanie 13 | S7YR S7E1CEOW 1) Korekeja 1 s7t. drzewa gat. lipa. 1.000,00 z1 500,00 21 999,00 21 540,00 21

Zadanie 14 Szaryclh;f;’regow 1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon. 1.000,00 z1 600,00 z1 999,00 71 756,00 71

Zadanie 15 K. Miarki 2 | 1) Korekgja 1 szt. drzewa gat. klon. 1.000,00 zt 500,00 zt 999,00 z1 540,00 zt

Zadanie 16 | Zeromskiego 5 | 1) Korekcja I szt. krzewu gat. czarny bez. 1.000,00 z} 400,00 z1 555,00 z1 540,00 z1

Zadanie 17 | Zeromskiego 14-16| 1) Korekcja I szt. drzewa gat. wierzba. 1.000,00 z} 900,00 1 999,00 z1 972,00 z1




Zadanie 18 | Zeromskiego 18-20| 1) Korekcja I szt. krzewu gat. glog. 1.000,00 zt 500,00 zt 555,00 zi 540,00 z
Zadanie 19 | Brzechwy 2-4 | 1) Korekcja I szt. krzewu gat. glog. 1.000,00 zi 400,00 z1 555,00 zi 540,00 zi
Zadanie 20 Morcinka 1-3 | 1) Korekcja 2 szt. drzewa gat. klon. 2.000,00 zt 800,00 z} 1.998,00 zi 1.296,00 zt
Zadanie 21 | Bednorza 8-10 | 1) Korekcja 2 szt. krzewu gat. gtog. 2.000,00 zi 800,00 z} 1.110,00 zi 1.080,00 z1
Zadanie 22 | Moniuszki 18-20 | 1) Korekcja 2 szt. krzewu gat. gtog. 2.000,00 z1 800,00 z1 1.110,00 z 1.080,00 zi
Zadanie 23 | Morcinka 13-15 | 1) Korekcja 4 szt. drzewa gat. klon. 4.000,00 z 1.600,00 zt 3.996,00 z1 2.160,00 zi
1) Korekcja 1 szt. drzewa gat. klon.
Zadanie 24 | Morcinka 10-12 |2) Korekcja 1 szt. drzewa gat. czeresnia. 3.000,00 zi 1.500,00 zt 2.997,00 zi 2.052,00 zi
3) Korekcja 1 szt. drzewa gat. brzoza.
. 1) Korekcja 25 szt. krzewdw gat. tuja.
Zomierz
Zadanie 25 . Y 2.250,00 zi 2.500,00 zi 13.875,00 zi 4.050,00 zi
Nieztomnych 5-7
1) Korekcja 2 szt. drzewa gat. akacja.
Zadanie 26 Kopernika 5 3.000,00 zt 1.650,00 zt 2.997,00 zt 2.160,00 z

2) Korekcja 1 szt. drzewa gat. brzoza.




